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1.

Asagida X hicresinde meydana gelen bir hiicre bolin-
mesi gosterilmistir.

Buna gore,
I. X hucresi sperm hiicresi olabilir.

[I. X hucresi mayoz bdlinme gegirmistir.
[ll. Bu olay sadece hayvan hucrelerinde goruldr.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz I.
C) lve lll.

B) Yalniz Il.
D) Il ve Ill.

Yukarida verilen mayoz béliinmeye ait sema ince-
lendiginde hangi sonuca ulagilamaz?

A) Kromozom sayisi yariya inmigtir.
B) Olusan yavru hiicreler yeniden mayoz gegirebilir.
C) Bolinme tamamlandiginda 4 yeni hlicre olusmustur.

D) Olusan yavru hicrelerin kalitsal yapisi ana hicre-
den farkhdir.

Mayoz boéliinmede gerceklesen asagidaki olaylar-
dan hangisi mayozun birinci boliimiinde goriiliirken
ikinci boliimiinde gériilmez?

A) n kromozomlu hicreler olusmasi

B) Cekirdek bolinmesinin gergeklesmesi

C) Kromozomlarin hiicrenin ortasina dizilmesi

D) Kalitim madde miktarinin iki katina gikmasi
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Asagida sitoplazmasi bogumlanmakta olan hicreye ait

bir gorsel verilmigtir.
Bu gorsel incelendiginde,
I.  Bir menekse hicresi olabilir.

II. Bu hicre mayoz gecirmektedir.

lll. Bu asamada homolog kromozomlarin ayrilmasi
gerceklesmektedir.

yorumlarindan hangileri yapilabilir?

A) Yalniz 1.
C) ll ve lll.

B) Yalniz Il.
D) I, Il ve lll.

Sekile gére kromozom sayilari verilen X, Y ve Z hiic-
releri ile ilgili hangisi kesinlikle dogrudur?

A) Y hiicreleri X hiicresinin kalitsal bilgisini aynen almistir.

B) X hicresinin art arda iki kez mitoz boéliinme gegir-
mesi gosterilmistir.

C) Y hucreleri ile Z hicreleri ayni kromozom yapisina
sahiptir.

D) X hicresinin mayoz bélinme gecirmesi gosterilmis-
tir.
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4. Bolunme sonucu 4
hicre alusur.

3. Béliinme sonucu 2 hilcre
olusur.

5. Kromozomlar arasi parga
dedisimi garilr.

6. Kromozom sayisi
degismez.

8. Clusan hicrelerin
genetik yapisi ana
hiicreden farklidir,

7. Olusan hicrelerin genetik
yapisi ana hicreyle aynidir.

Buna gore tablonun dogru olmasi i¢in hangi mad-
deler yer degistirmelidir?

A)1-2
C)5-6

B)3-4
D)7-8

1. Sperm hicresi

2. Polen ana hucresi

3. Yumurta ana hucresi
4. Yaprak hucresi

Yukarida verilen hiicrelerden hangileri mayoz bo-
ltinme gegirebilir?

A) 1 ve 3.
C)2ve4.

B) 2 ve 3.
D)1, 2 ve 3.

MAYOZ-2
6. Asagida bir hiicrenin bolinmesi sirasinda gerceklesen 9. Tabloda eseyli Ureyen bir canlinin farkli hicrelerinde
bir olay gdsterilmigtir. gerceklesen X ve Y olaylarini, hicrelerin bélinmesin-
den dnceki ve sonraki kromozom sayilarini géstermek-
‘ ‘ ‘ tedir.
B
Bu olay ile ilgili,
. Sadece mayoz bélinme sirasinda gergeklesir. Buna gore tabloda yer alan “a” ve “b” yerine sira-
L siyla agsagidakilerden hangisi gelmelidir?
II. Parca degisimi olayidir.
. A)2,2n B)4,n
[ll. Canlilarda nesiller boyunca kromozom sayisinin sa-
bit kalmasina neden olur. C)2,n D)4, 2n
. . I ”
ifadelerinden hangileri dogrudur? 10. Asagida bir hiicrede gerceklesen mayoz bolinme olayi
A) Yalniz . B)lvell. gosterilmistir.
C) Il ve Il D) I, Il ve lll.
7. Asagida mitoz ve mayoz bolinmeyle ilgili bilgiler veril-
mistir. o
&
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1. Viieut hucrelerinde goralur. ﬁbléjrr;:r;ggz — :
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Buna gore X, Y ve Z hiicreleri ile ilgili agagidaki ifa-
delerden hangisi yanhstir?

A) X ve Y hicrelerinin kromozom sayilari birbirinden
farkhdir.

B) X hicresi sperm ana hiicresi ise Z hiicresi sperm
hucresidir.

C) Y ve Z'nin kromozom sayilari X'in kromozom sayisi-
nin yarisina egittir.

D) X, Y ve Z hicrelerinde kromozom gen bdlgelerinin
Ozellikleri birbirinin aynisidir.

11. Bir kedi yavrusunun dogumuna kadar gergeklesen,

I. Yumurta ve sperm hucrelerinin birlesmesi

Il. Zigotun mitoz gegirerek blyuyup gelismesi

lll. Ureme ana hiicrelerinin mayoz gegirmesi
olaylarinin gergeklesme sirasi asagidakilerden han-
gisidir?
A)L-11-11 B)II-1I-1

D)m-n-1

cym-1-1
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